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1. Aanleiding 
Op 18 november heeft het Kamerlid Van Haga (Groep Van Haga) 
Kamervragen gesteld over de problemen bij het ministerie van VWS met 
betrekking tot het vrijgeven van Coronadocumenten (naar aanleiding van het 

interview van de Psg aan Follow the Money’). 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd de beantwoording van de Kamervragen te ondertekenen. 

Ondertekening vindt door MVWS en MLZS plaats. 

Kernpunten 

De vragen gaan over de gefaseerde Woo-aanpak, de informatiehuishouding 

en de gevolgen voor de journalistiek. In de beantwoording wordt toegelicht 

hoe het Woo-proces in elkaar zit, wat maakt dat de gefaseerde aanpak 
langzamer gaat dan verwacht en hoe we denken te kunnen versnellen. 

Daarnaast wordt aangegeven dat er alle begrip is voor journalisten die niet 
tevreden zijn over deze afhandeling en dat dit invloed heeft op de mate 

waarin ze hun werk hebben kunnen doen. Daarbij wordt opgemerkt dat VWS 
de afgelopen coronaperiode wel via andere kanalen zo transparant mogelijk is 

geweest over de coronabestrijding; ook in de hoogtijdagen van de crisis. En 

dat er met de grootst mogelijke inzet aan wordt gewerkt om de ingediende 

Woo-verzoeken af te handelen en transparant te zijn over de 

coronabestrijding. 

Toelichting 

Draagvlak politiek 

Er is veel politieke aandacht voor de Woo-aanpak van VWS. 

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Er is veel aandacht vanuit de media voor de Woo-aanpak van VWS. 

Follow the Money, 17 november 2022, Topambtenaar VWS over vrijgeven corona- 
documenten: ‘Ik krijg het eigenlijk niet meer uitgevoerd" 
(https://www.ftm.nl/artikelen/woo-verzoeken-vws-corona-topambtenaar) 
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Financiéle en personele gevolgen Datum 
n.v.t. 1 december 2022 

Kenmerk 

Juridische aspecten haalbaarheid 3477203-1039976-PDO 
De beantwoording van de Kamervragen is juridisch houdbaar. 

Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met DCO, Programma Open op orde, PG. 

Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

Toezeggingen 

n.v.t. 

Fraudetoets 

n.v.t. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

De contactgegevens in de kantlijn worden verwijderd in verband met de 

persoonlijke levenssfeer van de betrokken ambtenaar. 
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